

# कांग्रेस ने देश को धर्म और जाति के नाम पर बांटने का काम किया : मनोहर लाल खट्टर

जयपुर। केंद्रीय बजट 2024-25 की जनकल्याणकारी नीतियों को आमजन तक पहुंचाने के उद्देश्य से आज राजधानी जयपुर के एक निजी होटल में केंद्रीय ऊर्जा एवं आवासन और शहरी कार्य मंत्री मनोहर लाल खट्टर ने पत्रकारवार्ता को संबोधित किया। केंद्रीय मंत्री मनोहर लाल खट्टर ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने गांव, गरीब, किसान और महिलाओं के विकास को केंद्रित करते हुए बजट पेश किया। एक ओर कांग्रेस पार्टी है जिसने देश को जाति और धर्म के नाम पर बांटने का काम किया है, चुनावों में संविधान में आरक्षण समाप्त करने की अफवाह फैलाई, वहीं दूसरी ओर भाजपा है जहां विकास करने के लिए 4 जालियां बांटी गईं हैं। इनमें गांव, गरीब, किसान और महिला को शामिल किया गया है। केंद्र के बजट में गांवों के विकास के साथ गरीब और ज़रूरतमंद को रोजगार, किसान की आय में बढ़ोतरी के साथ देश की महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने की रूपरेखा तैयार की गई है।

खट्टर ने कहा कि केंद्रीय बजट में इन्फ्रास्ट्रक्चर, टूरिज्म, शहरी विकास, उद्योग और ऊर्जा के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य की रूपरेखा बनाई गई है। इसमें केंद्र सरकार के साथ प्रत्येक राज्य, जिला और गांव की भी धूमिका होगी। केंद्र सरकार का यह बजट देश हित के साथ प्रदेश के हित में और आम लोगों के हित में तो है ही, इसके साथ देश को आत्मनिर्भर बनाने वाला है। बजट में वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के विकसित भारत 2047 के विजन का भी ध्यान रखा है। देश की 5 ट्रिलियन डॉलर की अर्थव्यवस्था में से राजस्थान की 350 बिलियन डॉलर की अर्थव्यवस्था अगले पांच सालों में होगी है। केंद्र ने राजस्थान में विशेष रूप से इन्फ्रास्ट्रक्चर, उद्योग,



**केंद्रीय बजट 2024-25 "पत्रकार वार्ता" माननीय मनोहर लाल खट्टर (ऊर्जा और शहरी विकास मंत्री, केंद्र सरकार) दिनांक- 28 जुलाई**

केंद्रीय बजट 2024-25 की नीतियों को आमजन तक पहुंचाने के उद्देश्य से रविवार को जयपुर के एक निजी होटल में केंद्रीय मंत्री मनोहर लाल खट्टर ने पत्रकारवार्ता को संबोधित किया। इस दौरान राज्य के उद्योग मंत्री राज्यवर्धन सिंह राठौड़ और ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर सहित अन्य पदाधिकारी मौजूद थे।

केंद्र के बजट में गांवों के विकास के साथ गरीब और ज़रूरतमंद को रोजगार, किसान की आय में बढ़ोतरी के साथ देश की महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने की रूपरेखा तैयार की गई है।

ऊर्जा और पर्यटन के विकास पर फोकस किया है। खट्टर ने कहा कि केंद्रीय बजट राजस्थान में विकास के साथ विरासत के विकास का भी ध्यान रखा गया है। राजस्थान पर्यटन के क्षेत्र में पूरे भारत में विशेष स्थान रखता है। पर्यटन के क्षेत्र में पूरे देश की जीडीपी का 5 फीसदी राजस्थान कवर करता है। केंद्रीय बजट में उद्योग पर निवेश को ध्यान में रखते

हुए 12 नए औद्योगिक पार्क डवलप करने की घोषणा की है, इनमें से 1 राजस्थान के जोधपुर-पाली मारवाड पार्क भी है। इसके डवलपमेंट से प्रदेश में रोजगार का सृजन होगा। केंद्र सरकार ने बजट में कई योजनाएं शुरू की हैं जिसे प्रत्येक परिवार को रोजगार मिल सके। युवाओं को कौशल प्रशिक्षण, शिल्पकारों, कारीगरों और गरीब लोगों को पीएम रोजगार योजना, गरीब

- ‘पीएम मोदी के नेतृत्व में वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने गांव, गरीब, किसान और महिलाओं के विकास को केंद्रित करते हुए तैयार किया बजट’
- ‘केंद्रीय बजट में राजस्थान के विकास के साथ विरासत के विकास पर किया गया फोकस, पर्यटन के क्षेत्र में पूरे भारत में राजस्थान का विशेष दर्जा’

कल्याण अन्र योजना और पीएम सूर्यचर मुफ्त बिजली योजना जैसी कई योजनाएं चलाई जा रही हैं। बजट में रेलवे के लिए 9 हजार करोड़ से अधिक का प्रांट जारी किया गया।

प्रेसवार्ता के दौरान मंच पर राजस्थान के उद्योग मंत्री कर्नल राज्यवर्धन सिंह राठौड़, ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर, जयपुर सांसद मंजु शर्मा, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष मुकेश दाधीच और भाजपा प्रदेश मीडिया संयोजक प्रमोद वशिष्ठ उपस्थित रहे।



**शिवमय हुई छोटी काशी : सावन के पहले रविवार को शिव भक्त गलता तीर्थ से कावड़ में जल भर कर अपने यहाँ स्थित शिवालयों में अभिषेक करने के लिए रवाना हुए। बम बम भोले के जयकारों के साथ कावड़ यात्री गलता से डमरू, ढोल और ताशे बजाते हुए निकले। फ़ोटो : दिनेश भारद्वाज**

## वंशावली लेखकों की बढ़ती दूरियों को कम करने का प्रयास करना होगा : अरूणकांत



**पाथेय कण के सभागार में आयोजित अखिल भारतीय वंशावली संरक्षण एवं संवर्द्धन संस्थान के स्थापना दिवस समारोह में वंशावली लेखकों को सम्मानित किया गया।**

जयपुर। राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के वरिष्ठ प्रचारक एवं अखिल भारतीय धर्म जागरण सह प्रमुख अरूणकांत ने कहा कि पुराने काल से ही वंशावली की परम्परा हमारे देश में चली आ रही है। लेकिन आज वंशावली लेखकों में दूरियां बढ़ती जा रही हैं, जिसको हम सब मिलकर कम करने का प्रयास करेंगे।

वे रविवार को पाथेय कण के सभागार में आयोजित अखिल भारतीय वंशावली संरक्षण एवं संवर्द्धन संस्थान के स्थापना दिवस समारोह को मुख्य वक्ता के रूप में संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि संस्थान के कार्यकर्ताओं को जमीनी स्तर पर जुड़कर वंशावली

- वंशावली एकेडमी राजस्थान में फिर से होगी शुरू : सराफ

सतयुग, द्वारपरयुग के बाद आज कलचुग में भी हो रहा है और आज इसके डीजिटल माध्यम से जोड़ते हुए प्रभावी बनाये जाने की ज़रूरत है। समारोह के विशिष्ट अतिथि पूर्व सांसद रामचरण बोहरा ने कहा कि आज का युग डीजिटल का है, जिसका उपयोग वंशावतियों को संरक्षित करने के लिए किया जाना चाहिए। अखिल भारतीय वंशावली संरक्षण एवं संवर्द्धन संस्थान के राष्ट्रीय अध्यक्ष परमेश्वर ब्रह्मभट्ट ने संस्थान के बारे में प्रस्तावना प्रस्तुत करते हुए कहा कि वंशावली के माध्यम से हिन्दू समाज को टूटने से बचाया जा सकता है और यह काम संस्थान बखुबी निभा रहा है, जिसके माध्यम से लोगों को एक-दूसरे से ओर अपने से अपने को जोड़ने का काम किया जा रहा है।

## केंद्रीय बजट को लेकर विपक्ष भ्रम फैलाने का कार्य कर रहा है : खट्टर

जयपुर। केंद्रीय ऊर्जा और आवासन एवं शहरी कार्य मंत्री मनोहर लाल खट्टर के नेतृत्व में आज भाजपा प्रदेश कार्यालय में केंद्रीय बजट पर परिचर्चा आयोजित की गई। बजट पर परिचर्चा के दौरान केंद्रीय मंत्री मनोहर लाल खट्टर ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी देश को विकसित राष्ट्र बनाने के लिए प्रयासरत है। इसके लिए पीएम मोदी ने देश की आजादी के 75 साल के बाद के 25 साल को अमृत काल बताते हुए देश की उन्नति और विकास के लिए कार्य शुरू कर दिया है। विकसित भारत के सपने को पूरा करने के लिए महिला, युवा, किसान और गरीब के विकास के लिए इस बार बजट में नई पहल की गई है। भाजपा की नीति भी अन्तोदय की है। समाज और देश का विकास करना है तो अंतिम पंक्ति का उदय करना है। फिर चाहे वो अन्तोदय परिवार का हो, समाज का हो, जिले का हो या फिर देश का हो। हमें सब का साथ

और सब का विकास की नीति पर कार्य करना होगा। खट्टर ने कहा कि केंद्रीय बजट को लेकर विपक्ष भ्रम फैलाने का कार्य कर रहा है। जनता के बीच कांग्रेसी नेताओं द्वारा सिर्फ झूठ और भ्रम फैलाया जा रहा है यह राजनैतिक बेईमानी है। कांग्रेस के झूठ का अंदाजा इसी से लगाया जा सकता है कि कांग्रेस ने 40 करोड़ लोगों को सालाना 1 लाख रूपए देने का वादा किया। इस हिसाब से कुल 40 लाख करोड़ रूपए बांटे जाते जबकि देश का बजट ही 48 लाख करोड़ रूपए का है तो यह संभव ही नहीं हो सकता था। यह कांग्रेस का आंकड़ों का झूठ है जो फैलाया गया। ऐसे में भाजपा के प्रत्येक कार्यकर्ता को कांग्रेस के झूठ को उजागर करते हुए केंद्र सरकार की नीति और रीति को जन जन तक पहुंचाना चाहिए।

बजट पर परिचर्चा के दौरान कैबिनेट मंत्री राज्यवर्धन सिंह राठौड़ ने बजट को दूरगामी सोच वाला बताते हुए

कहा कि केंद्र सरकार का बजट विकसित भारत 2047 के सपने को पूरा करने वाला है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने अपने पहले कार्यकाल में सिस्टम को सही किया, दूसरे कार्यकाल में विरासत और विकास पर कार्य हुआ और तीसरे कार्यकाल में स्पीड और स्केल पर कार्य किया जाएगा।

बजट पर परिचर्चा कार्यक्रम में जयपुर सांसद मंजु शर्मा ने केंद्रीय मंत्री मनोहर लाल खट्टर का आभार व्यक्त किया। इस दौरान ऊर्जा मंत्री हीरालाल नागर, प्रदेश उपाध्यक्ष नारायण पंचारिया, मुकेश दाधीच, राजस्थान धरोहर प्राधिकरण के अध्यक्ष आंकर सिंह लखावत, मेयर सौम्या गुर्जर, भाजपा प्रदेश मंत्री भूपेंद्र सैनी, भाजपा के प्रदेश मीडिया संयोजक प्रमोद वशिष्ठ, भाजपा प्रदेश कार्यालय प्रभारी मुकेश पाटीक सहित भाजपा पदाधिकारी एवं समाज के विभिन्न वर्गों से आए प्रबुद्धजन मौजूद रहे।

## ‘कांग्रेस ओ.पी.एस. व संविधान पर राजनीति कर रही है’

जयपुर। देश के ऊर्जा एवं शहरी विकास मंत्री मनोहर लाल खट्टर का कहना है कि वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने जो बजट पेश किया है, उसका राजस्थान को भी फायदा मिलेगा। उन्होंने कांग्रेस पर पुरानी पेंशन स्कीम (ओपीएस) और संविधान के नाम पर राजनीति करने का आरोप लगाया है। साथ ही कहा कि राजस्थान और हरियाणा के बीच हुए यमुना जल समझौते के तहत राजस्थान को अतिरिक्त पानी मिलेगा। दरअसल, हरियाणा के पूर्व मुख्यमंत्री और मोदी सरकार के मंत्री मनोहर लाल खट्टर रविवार को जयपुर पहुंचे।

पत्रकारों से बातचीत में खट्टर ने कहा कि बजट में हार राज्य और सभी वर्गों को तबज्जो दी गई है। खट्टर ने कहा कि हरियाणा में आगामी दिनों में होने वाले चुनाव में भाजपा सरकार बनाएगी। यमुना जल समझौते के सवाल पर उन्होंने कहा कि 24 हजार क्यूसेक पानी के अलावा जो अतिरिक्त पानी होगा वह पानी अन्य राज्यों को सप्लाई किया जाएगा। बारिश में जो अतिरिक्त पानी आता है, उसे राजस्थान में स्टोर करके यहां काम में लिया जा सकेगा। साथ ही एक सवाल के जवाब में उन्होंने कहा कि पुरानी पेंशन स्कीम (ओपीएस) को लेकर कांग्रेस राजनीति कर रही है। उन्होंने संविधान को लेकर भी कांग्रेस पर भ्रम फैलाने का आरोप लगाया और कहा कि जब देश में आपातकाल लागू किया गया था, तो क्या वह संविधान के अनुरूप था।

लाल खट्टर ने कहा कि हरियाणा में भले ही भाजपा की सीटें कम हुई हैं, लेकिन वोट प्रतिशत कम होने के बजाए बढ़े ही हैं। वे बोले, 2014 में भाजपा का वोट शेयर 34 फीसदी था, तब 47 सीटें आई थीं, जबकि 2019 में वोट शेयर बढ़कर 37 फीसदी हुआ, लेकिन सीटें 40 ही रह गईं। एक सवाल के जवाब में उन्होंने यह भी कहा कि मुख्यमंत्री के तौर पर मनू व्यक्ति को मौका देने के लिए उन्होंने ही प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से आग्रह किया था।

## युवा कांग्रेस को पदाधिकारियों के लिये 700 नए आवेदन मिले

जयपुर, (का.प्र.)। राजस्थान युवा कांग्रेस में बड़े बदलाव के तहत 700 नए आवेदनकर्ताओं में से प्रदेश महासचिव, प्रदेश सचिव और विधानसभा अध्यक्ष का चयन किया जाएगा। पिछले दिनों पूरे प्रदेश में निष्क्रिय पदाधिकारी को पदों से हटा दिया गया था। अब उन पदों के लिए नए आवेदन लिए गए हैं।

## राजस्थान से प्रतिनिधित्व के लिये केन्द्र का आभार जताया

जयपुर। राजस्थान के दो नेता गुलाब चंद कटारिया को पंजाब का राज्यपाल व चंडीगढ़ केन्द्रशासित का प्रशासक तथा ओम प्रकाश माथुर को सिक्किम के राज्यपाल बनाये जाने की घोषणा पर भाजपा व्यवसायिक प्रकोष्ठ के प्रदेश संयोजक राजू मोग्गोडीवाल ने हर्ष व्यक्त करते हुये राष्ट्रपति का आभार जताया है। प्रदेश संयोजक राजू मोग्गोडीवाल ने कहा कि पूर्व में भी उपराष्ट्रपति जगदीप धनकड़ व लोकसभा अध्यक्ष ओम बिठला जैसे महत्वपूर्ण पद व केन्द्र सरकार में चार केंद्रीय मंत्री केंद्रीय पर्यवरण, वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्री भूपेंद्र यादव, संस्कृति व पर्यटन मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत, कानून व न्याय मंत्री अर्जुन राम मेघवाल व केन्द्रीय किसान कल्याण राज्य मंत्री भागीरथ चौधरी की भागीदारी से राजस्थान को मज़बूती प्रदान की है।

## 251 पेड़ लगाए, सुरक्षा भी करेंगे

जयपुर। टीम 39 जहां चाह-वहां राह जन कल्याण ट्रस्ट एवं पानीपेच रोड व्यापार मंडल समिति ने रविवार को ड्रग कॉलोनी पार्क, माधो कानन पार्क, अजमौद स्वर्णपार पार्क, डी-पार्क, डेजर्ट कॉलोनी में वृक्षारोपण कार्यक्रम किया गया। टीम ने 251 पेड़-पौधे लगाए और उनकी सुरक्षा का संकल्प भी लिया।

## मनु भाकर को कांस्य पदक जीतने पर बधाई दी

जयपुर। राज्यपाल कलराज मिश्र, मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा और विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवानी ने पेरिस ओलंपिक में मनु भाकर को 10 मीटर महिला एयर पिस्टल शूटिंग में कांस्य पदक जीतने पर बधाई दी है। उन्होंने कहा कि भाकर का शानदार प्रदर्शन के जरिए कांस्य पदक जीतना पूरे देश के लिए ऐतिहासिक पल है। साथ ही, निशानेबाजी में ओलंपिक पदक जीतने वाली पहली भारतीय महिला का गौरव हासिल करना भी उनकी सफलता को विशिष्ट बनाता है। इससे देश की नारी शक्ति को खेलों में अपनी प्रतिभा दिखाने की प्रेरणा मिलेगी।

## प्रेस क्लब गोठ का आयोजन

जयपुर। पिकसिटी प्रेस क्लब की पारिवारिक गोठ का रविवार को आयोजन हुआ। प्राकृतिक सौन्दर्य के बीच सुशोभित श्री निवास के बालाजी पवित्र स्थल पर रविवार को क्लब परिवार के साथ मालवीय नगर विधायक कालीचरण सराफ एवं हवा महल विधायक बाल मुकुन्द आचार्य ने गोठ में भाग लिया।

## दो दिन बिना सोए डॉक्टरों की मेहनत रंग लाई

जयपुर। प्रदेश के सबसे बड़े एसएमएस अस्पताल ने एक बार फिर चिकित्सा के क्षेत्र में नया इतिहास रच दिया है। डॉक्टरों ने दो दिन बिना सोए कड़ी मेहनत के बाद बाड़मेर निवासी पूजा सैन का सफल हार्ट ट्रांसप्लांट कर नया जीवनदान दिया। उनके हार्ट ट्रांसप्लांट की जटिल प्रक्रिया ने पूरे राज्य में चिकित्सा सेवाओं के उच्चतम स्तर का उदाहरण पेश किया है।

प्रदेश के चिकित्सकों ने बाड़मेर निवासी पूजा सैन को नया जीवनदान दिया है। पूजा सैन की सफल हार्ट सर्जरी एसएमएस अस्पताल में की गई। परिजनों से मिली जानकारी के अनुसार पूजा सैन का हार्ट पूरी तरह डैमेज हो चुका था, जिसके बाद चिकित्सकों ने परिजनों को हार्ट ट्रांसप्लांट करने की सलाह दी थी। ऐसे में डॉक्टरों की सलाह पर परिजनों ने पूजा के हार्ट ट्रांसप्लांट के लिए अनुमति दी।

परिजनों की अनुमति के बाद एसएमएस कॉलेज के प्राचार्य दीपक

- बाड़मेर निवासी मरीज के हार्ट ट्रांसप्लांट कर नया जीवन दिया

माहेश्वरी ने कागजी कार्रवाई पूरी कर जयपुर की टीम सुबह जोधपुर के लिए रवाना हुई। जिसके बाद हार्ट को जोधपुर से जयपुर एयरपोर्ट लाया गया और फिर पुलिस की मदद से जयपुर एयरपोर्ट से ग्रीन कॉरिडोर बनाकर एसएमएस अस्पताल तक लाया गया।

डॉ. राजकुमार यादव की टीम ने बांगड़ परिसर में इस जटिल सर्जरी को सफल बनाया। सर्जरी के सफल होने के बाद पूजा की हालत स्थिर बताई जा रही है और फिलहाल डॉक्टरों की देखरेख में मरीज को वेंटिलेटर पर रखा गया है। डॉ. राजकुमार यादव का कहना है कि ये उपलब्धि पूरे अस्पताल की है और राज्य के लिए ये गर्व की बात है। वहीं, मरीज पूजा की सफल हार्ट

## गौवंश पर तेजाब फेंका, मामला दर्ज

सर्जरी के बाद एसएमएस मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य डॉ दीपक माहेश्वरी की बांगड़ परिसर पहुंचे, जहां उन्होंने हार्ट प्रत्यारोपण वार्ड में जाकर मरीज की स्थिति जानी और सर्जरी की सफलता पर डॉक्टरों की टीम को बधाई भी दी।

## गौवंश पर तेजाब फेंका, मामला दर्ज

जयपुर। बस्सी थाना इलाके में गौवंश पर तेजाब फेंक कर जलाने का मामला सामने आया है। तेजाब से जली गयी का हिंगोनिया गौशाला में उपचार किया जा रहा है। इस मामले में पुलिस ने कुछ संदिग्ध युवकों को पकड़कर उनसे पूछताछ कर रही है। घटना के संबंध में पूर्व मुख्यमंत्री जगन्नाथ पहाड़िया की बहू ने मामला दर्ज करवाया है। घटना दौलतपुरा गांव की है। घटना के बाद से ग्रामोणों में आक्रोश व्याप्त है।

पुलिस के अनुसार पूर्व मुख्यमंत्री जगन्नाथ पहाड़िया की बहू आभा पहाड़िया ग्राम दौलतपुरा में अपनी जमीन की देखरेख के लिए गई थीं। वहां पर खेत में जली हुई गायों को देख पुलिस और नगर निगम को सूचना दी। इसके बाद एनजीओ की मदद से गायों को हिंगोनिया गौशाला में शिफ्ट कराया गया। आभा पहाड़िया ने बताया कि वह अपने पुत्र वरुण पहाड़िया और वैभव पहाड़िया के साथ खुद की जमीन को देखने के लिए गांव आई हुई थीं। गांव में हमने देखा एक गाय की चमड़ी जली हुई थी। चमड़ी पर कोड़े पड़े हुए थे। तब हमने अपने गाई कमलेश से मालुम किया तो उसने बताया कि बहुत सारी गायों पर गांव वालों ने तेजाब फेंक दिया है। इससे उनके घाब हो गए हैं। मामले की सूचना पर हैरिटेज मेयूर मुनेश गुर्जर ने एम्बुलेंस उपलब्ध कराई। गांव वालों से पूछताछ करने पर पता चला कि हनुमान मीणा व उसके साथियों ने गाय पर तेजाब फेंका है। इस पर बस्सी थाने में नामजद रिपोर्ट दर्ज कराई गई है।

सर्जरी के बाद एसएमएस मेडिकल कॉलेज के प्राचार्य डॉ दीपक माहेश्वरी की बांगड़ परिसर पहुंचे, जहां उन्होंने हार्ट प्रत्यारोपण वार्ड में जाकर मरीज की स्थिति जानी और सर्जरी की सफलता पर डॉक्टरों की टीम को बधाई भी दी।

## गौवंश पर तेजाब फेंका, मामला दर्ज

जयपुर। बस्सी थाना इलाके में गौवंश पर तेजाब फेंक कर जलाने का मामला सामने आया है। तेजाब से जली गयी का हिंगोनिया गौशाला में उपचार किया जा रहा है। इस मामले में पुलिस ने कुछ संदिग्ध युवकों को पकड़कर उनसे पूछताछ कर रही है। घटना के संबंध में पूर्व मुख्यमंत्री जगन्नाथ पहाड़िया की बहू ने मामला दर्ज करवाया है। घटना दौलतपुरा गांव की है। घटना के बाद से ग्रामोणों में आक्रोश व्याप्त है।

पुलिस के अनुसार पूर्व मुख्यमंत्री जगन्नाथ पहाड़िया की बहू आभा पहाड़िया ग्राम दौलतपुरा में अपनी जमीन की देखरेख के लिए गई थीं। वहां पर खेत में जली हुई गायों को देख पुलिस और नगर निगम को सूचना दी। इसके बाद एनजीओ की मदद से गायों को हिंगोनिया गौशाला में शिफ्ट कराया गया। आभा पहाड़िया ने बताया कि वह अपने पुत्र वरुण पहाड़िया और वैभव पहाड़िया के साथ खुद की जमीन को देखने के लिए गांव आई हुई थीं। गांव में हमने देखा एक गाय की चमड़ी जली हुई थी। चमड़ी पर कोड़े पड़े हुए थे। तब हमने अपने गाई कमलेश से मालुम किया तो उसने बताया कि बहुत सारी गायों पर गांव वालों ने तेजाब फेंक दिया है। इससे उनके घाब हो गए हैं। मामले की सूचना पर हैरिटेज मेयूर मुनेश गुर्जर ने एम्बुलेंस उपलब्ध कराई। गांव वालों से पूछताछ करने पर पता चला कि हनुमान मीणा व उसके साथियों ने गाय पर तेजाब फेंका है। इस पर बस्सी थाने में नामजद रिपोर्ट दर्ज कराई गई है।

## सुरीले गीतों से खिल उठा संगीत आश्रम

जयपुर। बॉलीवुड के लीजेंडरी प्लेबैक सिंगर मो.रफ़ी की 44वीं बरसी पर संगीत आश्रम संस्थान की ओर से रविवार को शास्त्रीनगर स्थित संस्थान परिसर में दीवाना हुआ बादल शीर्षक से सांस्कृतिक संस्था संजोई गई। समाजसेवी व वरिष्ठ कलाकार ताराचंद जैन ने मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण का कार्यक्रम की शुरुआत की। गिटार वादक वत्सल अनुपम के निर्देशन में सजे इस कार्यक्रम में करीब तीस से अधिक बाल व युवा कलाकारों ने खुदा के नूर गायक पहाड़िया के साथ खुद की जमीन को देखने के लिए गांव आई हुई थी। गांव में हमने देखा एक गाय की चमड़ी जली हुई थी। चमड़ी पर कोड़े पड़े हुए थे। तब हमने अपने गाई कमलेश से मालुम किया तो उसने बताया कि बहुत सारी गायों पर गांव वालों ने तेजाब फेंक दिया है। इससे उनके घाब हो गए हैं। मामले की सूचना पर हैरिटेज मेयूर मुनेश गुर्जर ने एम्बुलेंस उपलब्ध कराई। गांव वालों से पूछताछ करने पर पता चला कि हनुमान मीणा व उसके साथियों ने गाय पर तेजाब फेंका है। इस पर बस्सी थाने में नामजद रिपोर्ट दर्ज कराई गई है।



**उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी और प्रेमचंद बेरवा ने भाजपा के नवनियुक्त प्रदेश अध्यक्ष व राज्यसभा सांसद मदन राठौड़ से मुलाकात कर उनकी शुभकामनाएं दीं।**



**उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी और प्रेमचंद बेरवा ने भाजपा के नवनियुक्त प्रदेश अध्यक्ष व राज्यसभा सांसद मदन राठौड़ से मुलाकात कर उनकी शुभकामनाएं दीं।**

